

KÖVETKEZŐ SZÁMAINK TARTALMÁBÓL:

• Jó üzlet lesz • Európában egyedüli • Az egyháznak is megvan a maga törvényei • A demokráciában is van helye a bírálóknak • Hírlapi kacsamáj •

Meggyalázta saját lányát

Bűnvádi eljárás indult a 41 éves D. József komáromi lakos ellen, aki június 19-én antennajavítás ürügyén felcsalta lakásuk padlására kiskorú lányát, akit előbb felpofozott, majd ruháit letépvé fajtalankodásra kényszerítette. Az ítélethezatalig az apa szabadlábon védekezhet...

Jubileumi megemlékezés

Kerek száz esztendeje annak, hogy 1896-ban közigazgatásilag egyesítették Újszönyt Komárommal. Az évforduló alkalmából június 28-án 15 órai kezdettel ünnepi ülést tart a komáromi képviselő-testület a városháza dísztermében. A jubileumról a Duna balpartján lévő testvérvárosban ünnepi rendezvénysorozatra kerül sor.

Pórus jár betörő

Június 18-án egy akkor még ismeretlen személy fejcsével kifeszítette egy madari családi ház ablakrácsát, ám a tulajdonos, P. P. megzavarta a betörőt, aki elszelelt a helyszínről. A rendőrség két nap múlva megállapította, hogy a tett elkövetésével D. Kálmán madari lakos gyanúsítható. Az esettel a batorkeszi rendőrök foglalkoznak.

Melléfogtak a csempészek

Június 18-án a komáromi határátkelőhelyen át akart Magyarországra utazni Eudovít G. és Ján Z. pozsonyi mérnök, akiknek Golf típusú személygépkocsijuk raketerében az éber vámosok 36 600 márkát találtak. A csempészet valuta értéke mintegy 38 ezer korona. A két csempész ellen valutaüzérkedés vádjával megindult a

dunatáj

VII. évf.
26. szám
1996.
Június 28.
3 korona

MAGYAR NYELVŰ REGIONÁLIS HETILAP

Géppisztolyos ámokfutás

Öngyilkos lett a szökött kiskatona

Múlt hét csütörtökén a komáromi helyőrségről jelentették, hogy egy 58-as típusú géppisztollyal felfegyverkezve megszökött csapattestétől a tényleges katonai szolgál-

atát teljesítő, 21 éves Pavol Legéni, pozsonyi lakos. A rendőrség azonnali körözést rendelt el.

A személyleírás alapján a hétfényi állomás dolgozói figyeltek fel a fiatalemberre, aki a jegypénztárnál fizetve, hóna alatt egy pokrócba csomagolt tárgyat tartott. Amikor az alkalmazottak érdeklődtek, hogy mi van a pokróc alatt, a fiatalember futásnak eredt

és egy nyitott ajtajú tehervagonba menekült. A rendőrség körülvette az állomást, amikor két rövid sorozat hangzott el. A szökött katonára lefegyverzésére ekkor szolgálati kutyát vetettek be, ez azonban már csak a szerencsétlen fiatalember holtestét találta meg.

Mint kiderült, a kitűnő eredménnyel érettségizett fiú nagy valószínűséggel előbb a levegőbe lőtt, majd ülő helyzetben öngyilkosságot követett el. Búcsúlevelet nem hagyott hátra, így tettének oka ismeretlen.

—z—

Fegyvelemből vizsgáznak majd a gútaiak...

Megoldódnak a személgondok

Hamarosan betelik a Gúta határában levő személtételep, amelyet az egykori téglagyár agyaggödreinek betöltésére használtak fel. A város tulajdonában nincs olyan földterület, amely a szigorú környezetvédelmi előírásoknak megfelelne, vagyis a százéves átlagvízállásnál legalább egy méterrel magasabban fekszen. A város csatlakozott

• Mennyire vált sürgőssé ennek a beruházásnak a mielőbbi elkezdése? — Semmiképp sem várhattunk az utolsó pillanatra, jobbnak láttuk, ha helyzeti előnyből fogunk hozzá ennek a modern személtételepnek a létesítéséhez. Tudni kell, hogy a Galántai járás Vág menti települései és az Érsekújvári járásból Szímő is hasonló problémákkal küzd. Valamennyiünk számára a legmegfelelőbbnek a negyedik polgármes-

ter által felkínált terület mutatkozott, amely Gútától légvonalban alig 6 kilométernyire van, s egy bekötőút kiépítésével ez a valószínűleg is alig lesz valamivel több. Ezen a területen viszonylag alacsonyan van a talajvíz, s a Vág átlagos vízállásánál is több mint egy méterrel magasabban fekszik. Mindez a környezetvédelmi előírásokból adódik, de ezenfelül egy teljesen szigetelt területet kell kiépítenünk. Két építési szakasz-

annak a további 13 településnek a kezdeményezéséhez, amely egy közös, minden tekintetben megfelelő, modern személtételep megnyitását tervezi. Angyal Béla mérnök, Gúta alpolgármestere már arról számolt be lapunknak, hogy megkezdődött a személtételep építése.

ban történik a beruházás. Az első szakasz mintegy 36 millió költséggel épül majd, ebből mintegy 5 millió koronát már kimerítettünk.

• Állami támogatást sikerült megszerezniük? — Egyelőre még csak ígéretet kaptunk, ugyanis a környezetvédelmi minisztériumban az idén már kiosztották a támogatásra szánt pénzeszeget, s

(Folytatás a 3. oldalon)

GYÓNI GÉZA Sírvers

Hazai domb lesz vagy idegen árok,
Bús sírom füve amelyen kihajt,
Kopott fejfámon elmosódó írás
Bolygó vándornak ezt hirdesse majd:
Baldog, ki itt jársz, teértd is
Meggzenvedett, ki lent nyugszik, a holt;
Véres harcok verték fel hírét,
De csak a béke katonája volt.
(Krasznajarszk, 1916)

Közúti balesetek

• **Huszonnégy baleset,** négy könnyebb sérülés és több mint 222 ezer korona kár — tömören így jellemezhetnénk a június 17-e és 23-a közötti időszak közötti baleseti statisztikáját a Komáromi járásban. Heten ismét vétettek a gépjárművezetők alapvető kötelességei ellen, hárman nem adtak elsőbbséget s ugyanennyi baleset történt a helytelen vezetésmód következtében. Szeszest italt a balesetek egyik résztvevője sem fogyasztott. A legtöbb, szám szerint 16 baleset a komáromi körzetben történt.

• **Autó elé szaladt.** Június 20-án 14,30 órakor a komáromi E. B. Lukács és Béke utca kereszteződésében a fiatalkorú N. R. egy 1203-mas Škoda elé szaladt, amelyet K. S. komáromi lakos vezetett. Az autó vezetője félerántotta a kormányt, ám az autó így is fellökte a figyelmetlen kislányt, aki két-, háromheti gyógyulás után nyeri vissza egészségét. Az autó vezetője nem fogyasztott szeszest italt.

• **Figyelmetlen fiatalkorú kerékpáros.** Június 20-án az ógyallai Ímelyi utcában egy földútról figyelmen kívül az útestre kerekedett A. K. fiatalkorú helyi lakos, aki egy arra haladó 105-ös Škoda elé került, amelyet I. M. ímelyi lakos vezetett. A fiú szerencséjére apró sérülésekkel megúszta a balesetet. A gépjárművezető nem fogyasztott szeszest italt.

• **Áthajtott a tiloson.** Június 19-én összeütközött két személyautó Komáromban a Petőfi és a Megyercsi utca kereszteződésében. M. K. komáromi lakos nem vette figyelembe a szemafor piros jelzését és 405-ös Peugeot-jával egy Feliciának ütközött, amelyet Š. P. izzai lakos vezetett. Sérülés nem történt, az anyagi kár azonban mintegy százezer korona. A vezetők nem fogyasztottak szeszest italt.

Rendőrségi hírek

• **Lopás büntetével gyanúsítják** F. D., E. D., R. C., B. U. és O. V. madari, valamint M. D. komáromi lakosokat, akik június 16-ról 17-re virradóan krumplit loptak Mudroňovo határában és tettükkel mintegy 11 500 korona kárt okoztak a tulajdonosoknak, D. V. komáromi lakosnak. Az eset körülményeit a batorkeszi rendőrök vizsgálják.

Jozef Krutošik
alezredes

Vigyázzunk egymás testi épségére!

Beköszöntött a vakáció és a nyári szabadság időszaka, az utakon egyre sűrűbb a gépjárműforgalom, több a gyalogos és a kerékpáros, az utak mentén pedig gyermekek játszadoznak önfelédten. A nagy hőségben többnyire figyelmetlenek vagyunk, a gépjárművezetők hamarabb elfásulnak, csökken a reagálóképességük egy-egy hirtelen adódó útakadály, közlekedési tábla felbukkanása, vagy váratlan forgalmi helyzet bekövetkezése esetén.

Évtizedes statisztikai adatok bizonyítják, hogy a közúti balesetek éppen júliusban és augusztusban a leggyakoribbak. Kérjük ezért a gépjárművezetőket, hogy az elkövetkező hetekben, hónapokban nagyobb körültekintéssel vezessenek, az eddiginél is nagyobb megértést tanúsítsanak egymás és a közlekedés valamennyi résztvevője iránt.

Megértésüket ezúton is köszöni

a rendőrség
közlekedésrendszere.

TALÁLKOZÓ AZ UFO KLUBBAN

Az utóbbi hónapokban egyre több ufojelenség fordul elő Szlovákiában (Legutóbb a nyitral légitársaság főpróbájánál örökített meg repülő objektumot a kamerák). Ilyen és hasonló észlelésekkel foglalkozik majd a komáromi ufo klub június 28-án, pénteken 19 órai kezdettel a VMK-ban megtartandó összejövetelén is, amelyre minden érdeklődőt szívesen vár a klub vezetősége.

Kutyabajok a tömbházakban

Az ember ugyebár önző teremtmény, s ez a gyarlósága még a szeretetében is megnyilvánul. Egy szép napon például ráébred, hogy kimondhatatlanul szereti az állatokat, s nem is érti, hogy volt képes eddig meglenni egy hűséges kutya nélkül. S mivel kis hűség, nagy kutya viszont nagy hűség, mindjárt be is szerez egy alig mellmagasságig növe a család számára már amúgy is szűkösnek bizonyuló ötödik emeleti panellakásába. Végtelen szeretettel, ám gyakran a végéhez érő türelemmel szoktatja a jobb sorsra érdemes ebet a lakás méreteinek korlátaihoz, egészséges ösztöneinek, mérhetetlen mozgásvágyának és természetes szükségleteinek elfojtásához, visszatartásához. Mert ő egy vérbeli állatbarát, mélyen érző lény ugyebár...

Tanulja meg az a mindezt sokszor kellőképpen nem értékelő bundás, hogy szaladgálni, szükségét végezni csak akkor lehet, ha a család tagjai hazatérnek a munkából, iskolából, bevásárlásból. Addig is feküdjön nyugodtan a számára kijelölt zsebkendőméretnyi helyen, ne vonítson, ne csaholjon, ne szűköljön az abadda, csak ha nagyon muszáj, egye fene, úgyis csak a szomszédok hallják. Amikor aztán a családtagok hazaszállingóznak, megestebédelnek, s nagy nehezen megegyeznek, hogy aznap éppen kinek kell levinni a familia kedvencét, végre eljön a Blöki ideje: az időközben borjú nagyságúvá cseperedett „öleb” pórász és szájkosár nélkül (elvégre ő is szabadnak született) ront ki a liftajtón, hiszen már alig tudja visszatartani... Ha ez esetleg nem sikerül, a gazdi a pocsolólyát gondosan átélve távozik a felvonó egyhén illatozó fülkájából, elvégre akárki tehette, miért kéne pont az ő kutyájára fogni?! Már csak a vadul kitörő állat láttán elájult szívbeteg szomszéd néniit kell átlépni valahogy és jöhet az esti kutyasétáltatás, hiszen a gazdinak sem árt egy kis mozgás a töltött káposzta után. A kutyus közben már a gyermekjátótér homokozójában van, miután keresztülgázolt két visító gyereken és fellökött egy hisztérikus anyukát. Meg is lehet érteni szegényt (mármint a Blököt), legalább a töredékét le akarja adni az egész nap visszafojtott energiának és a kényszerítő ingereknek, beleértve a nagyszükséget is, melyből jócskán hagyta már hátra a játszótér környékén a „kollégák”. Sietni kell, mert a gazdi este meccset akar nézni, így alig jut idő egy kis marakodásra néhány ugyancsak „szabadlábon lévő” ebtárrsal. Miután a többiekkel együtt jótékonyan felverte a környék esti csendjét, már térhet is vissza szeretett otthonába.

Telihold lévén éjjel rátör a szabadság utáni vágy, s így az erkélyre számúzva nyüszíti végig az éjszakát, miközben egy egész lakótelep vonja kétségbe a gazdi és felmenői úri mivoltát. Közben a családban érthetetlen módon kezd elpárologni a fenegy állatszeretet, s a hálátlan eb, aki nem képes értékelni az ő jószágukat, egyszerűen teherré válik. A későbbiekben vagy ő szökik meg egy esti séta során, meghallva a „vaden szavát”, vagy a gazdi fuvarozza el egy félreeső faluba, hogy ott táblával a nyakában búcsúszt nélkül kitegye. Az elárult eb pedig, ha még nem ábrándult ki végleg az emberekből, új gazdit keres, nyakában a gondos jótévedő által írt szöveggel: „Gazdátlan vagyok. Jóemberek, fogadjatok be!

Hiába, az igazi állatbarát kutyauván sem tagadja meg önmagát!

-nkzs-

Idejében szólunk

A paradicsom és a burgonya legveszedelmesebb betegsége a nálunk is időnként fellépő burgonyavész (Phytophthora infestans). Nálunk már szokatlanul korán, tavasszal megjelent a főlíasátrakban hajtott paradicsomon Ímely és Naszvad környékén, de másutt is. Fellépésére és további terjedésére a mérsékelt meleg és magas páratartalom a kedvező. Különösen elősegíti a fertőzés terjedését a hosszan csapadékos és hűvös időjárás, amely most is tart, illetve a rendszeresen fellépő nagyobb harmat, amely a fertőzéshez szükséges nedvességet biztosítja. Ilyen körülmények között különösen gyakori ez a betegség a nyár második felében. Szórványosan már május végén és júniusban is előfordult. A leve-

lek szélétől elinduló barna foltok formájában mutatkozik, majd a levelek leszáradásával folytatódik. A természetben — a paradicsomon is — barna, bemélyedő, kemény foltosodásként lép fel. Mély fekvésű területeken és a korai burgonyatáblák közelében fokozottabban a veszély. Még az első tünetek megjelenésekor kell védekezni, s az időjárási körülményektől, illetve a fertőzésveszélytől függően 10–12 naponként permetezzünk. Az erre alkalmas szereket már ismertettük.

Továbbra is folytassuk a szőlőperonoszpóra és a lisztharmat elleni védekezést. A permetlélet főleg a fűrtőznába irányítsuk. A már ismertett szerekekhez feltétlenül használjunk tapadószeret, pl. Citowet (0,02%). Ugyanígy tovább-

ra is védekezzünk az almafavarasodás és az almafalisztharmat ellen.

A kertekben megjelenő amerikai szövőlepké fiatal hernyófészkeket rendszeresen vágjuk le és égessük el.

A sárga- és a görögdinnye terméskötődésének idején fontos a fenésedés vagy antraknózis elleni védekezés, különösen ha — elsődleges fertőzési tüneteket — sötétzöld foltokat, rózsaszín telepeket, vagy halvány foltokat és lilásszürke peneészvirágzást észlelünk. A gomba fejlődésének a nagy legnedvesség és a 24–26 °C-os meleg a legkedvezőbb. A betegség mégis alacsony (12–14 °C) hőfokon a leggyorsabb. Védekezésre használjunk: Dithane DG (0,2%), Kupriol 50 (0,6%), Nozozir MN 80 (0,2%), Perozin 75 B (0,4%), Cuproxat SM (0,2%), Mikal M (0,25%), Bravo 500 (0,25%) és Curzate K (0,3%).

Csekes Zoltán mérnök

A Jókai Napokon hallottuk...

Csend és folt

A Jókai Napok rendezvénysorozatának érdekes színfoltjaként vonzották a zenekedvelőket a fesztiválklub műsorai a helyi rockklubban. Szerdán a Silence and stain (Csend és folt) együttes zenéje biztosított ellazulást és egyben értékes kikapcsolódást a fesztivál vendégeinek.

A fiatal, komáromi együttes 1995 októberében alakult Pálmai Gábor (szólo-gitár, ének), Dömötör Ede (basszusgitár) és Mezey János (dobok) összeállításban. Zenéjük nem rétegzene. Érezhető rajta a „külföldi nagykör” hatása (Police, Sting...), valamint a funkies és a rockos elemek egyaránt. Az egészet feloldottá, zeneien lazává teszi, hogy nem törekedjen az egyetlen stílusba való beprézelődésre. Hallgatótáboruk sincs korosztályhoz kötve, a dalok mindenkihez szólnak. Leggyakoribb témájuk a mai kor fájó problémái, a szeretethiány, a közöny, a nihilizmus és az emberi üresség. Mindezek mellett dalokat átjárja az örök téma varázsa, a szerelem — ilyen vagy olyan formában.

Az együttes tagjai a csapat megalakulásakor már „zenei előélettel” rendelkeztek, Pálmai Gábornak a C' est la vie-ből hozott motívumai merészen elegyedhetnek Mezey János dobtechnikájával, aki egyben a szintén helyi Kama Sutra dobosa is. Dömötör Ede csaknem minden komáromi kemény rockot játszó együttesben gitározott már, jó iskola volt számára a Detonációban, az Argonban és a Youth Hostelben eltöltött időszak.

Az együttes vezetője, Pálmai Gábor mindhármuk véleményét tolmácsolta: „Célunk nem az egyszerű szórakoztatás. Szeretnénk ráébreszteni az embereket a minket körülvevő fásultságra, depresszióra, aminek az okát az állandó hatalomharcból, determináltságban és versengésben látjuk. Számainkban halványan ugyan, de helyet kap a vallás, mint egyféle kapaszkodó. A

kütkeresésében a megbízhatóság-ra és a szeretetre alapozunk. Zene-nénk klubzene, befogadása meghitt légkörben talál talajra.”

A Silence and stain együttes vágya a stúdiófelvétel, szívesen fogadnák zeneértő szponzorok jelentkezését. Biztató tény, hogy már eddig is szinte mindenki talál olyat dalai között, melyben saját gondolatait, vívódásait hallhatjuk — nem mindennapi, csodálatos zene kíséretében. T. Vasas Katalin

A fősvény minden pénzt eltékozolja örökösire!
(Maeterlinck)

OLVASTA MÁR?

Az emberiség múlt homályába vesző történelmének egyik nagy talánya Atlantisz, a fejlett kultúrával és technikával rendelkező földrésznyi birodalom, amely — ha hihetünk a nagy görög filozófus Plátón (i. e. 427 – 347) szavainak —, egyetlen napon és éjszakán alámerült az óceán tajtékzó habjaiban, hogy évezredekden át csak az egyiptomi papok és a Mediterráneum tengerészkecskéiben emlegessék a hajdanvolt időket. Azóta is folyik a vita: valóban létezett-e Atlantisz, s ha igen, hol, a világnak melyik táján lehetett? Már Arisztotelész is hangot adott gyanakvásának, hogy az egész mesét Plátón találta ki avégett, hogy leírhasse ideális berendezkedésű államát. Eddig könyvtárnyi irodalom, mintegy huszonezer mű született, amelyek szerzői — pro és kontra — állást foglaltak a több évezredes vitában. Azoknak, akiket érdekel az Atlantisz léte vagy nemléte

körül ma is folyó vita, a figyelmébe ajánljuk Farkas Henrik *Atlantisz rejtélye — Fény derül a titokra?* című közelmúltban megjelent könyvét. A szerző annyiban hitelt ad Plátónnak, hogy a régészek az elmúlt évtizedekben valóban feltárták az Égei-tenger térségében lévő Théra, illetve Szantorin szigeten egy ósrégi civilizáció maradványait, amely i. e. 1450 táján elpusztult, mivel felrobbant a szigeten működő tűzhányó. Ennek a robbanásnak az ereje pusztítóbb volt, mint a múlt század végén Krakatoa szigeten történté, s ennek a rovasára írható a krétai ún. minőszi kultúra hirtelen letűnése is. Igaz, ez nem földrész volt, hanem csak egy vulkanikus sziget, s nem is a Gibraltárként azonosított Herkules oszlopain túl, azaz az Atlanti-óceánon volt található. A hatalmas kataklizma emlékét azonban megőrizték a Földközi-tenger mellékén élt népek. (th)

Megoldódnak a személgondok

(Befejezés az 1. oldalról)

így a társult községek egyelőre saját „zsebükből” fizetik a most folyó építkezéseket. Részvénytársaságot hoztunk létre, amelyben minden község a lakosai számának arányában kap beszerzési jogot, s ez az arány nem csupán az építkezés folyamán marad meg, hanem az üzemeltetési költségek is ilyen arányban osztoznak meg. Ebből adódóan Gúta mintegy harmincszázalékos részvétellel képviseli magát a részvénytársaságban. Meg kell jegyezni, hogy a társultak létrejötté előtt szakértői csoportok elemesték az adott helyzetet, s egyértelműen megállapították, hogy a város szempontjából csakis ez a megoldás jöhetett számításba.

• **Mennyivel lesz drágább a szemétszállítás a városban, hiszen az új telephelyre történő eljuttatása további költségemlést sejt?** — A lakosság szempontjából többletköltségek nem lesznek, sőt számukra viszonylag olcsóbb lesz a kukák elszállítása. A telephely építésével egyidejűleg ugyanis az önkormányzat elfogadta egy szelektív személgyűjtő építését a város számára. Ugy tervezük, hogy négylakásosként három szelektív kukát állítunk fel, ahová a lakosok a papír-, üveg- és fémhulladékot külön helyezhetik el úgy, hogy közben saját kukáikba csak a felhasználhatatlan szemét kerülne. A szelektív kukák a DP Globál vállalat telephelyére kerülnek, ahol prések, zúzó gondoskodná-

nak arról, hogy kisebb helyen férjenek el és könnyebb legyen a továbbszállításuk. A hagyományos kukák tehát lassabban töltődnek fel, s így lakosainknak megéri majd törődni azzal, hogy otthonaikban előre szétválogassák a szeméteket.

• **Mi történik akkor, ha valaki válogatás nélkül önti majd szemétét a szelektív kukákba?** — A házsomszédoknak megéri majd egymást figyelmeztetni a „játékszabályok” betartására, különben a notóriusan kevert szemétező kukák tulajdonosainál megszüntetjük a kedvezményt, s továbbra is a hagyományos, saját költségére történő elszállítás marad számukra. Úgy tervezük, hogy az év második felében már megkezdődik a szelektív szemé-

gyűjtés, hogy kellő idő maradjon rutinjának kialakítására.

• **Akaratlanul is felvetődik a kérdés, hogy miért nem fordultak szemételepek létesítése érdekében olyan nyugati partnerekhez, akik maguk vállalták volna a beruházást, kivitelezést és üzemeltetést?** — Egyszerű a magyarázat. Abban az esetben, ha kivitelezőre és külső üzemeltetőre bízta volna a szemételep létrehozását, anyagilag függővé váltunk volna. Erre már volt példa a Komáromi járásban. Mi azt szeretnénk elérni, hogy a központi szemételep saját magunk által meghatározott feltételek alapján működjön, önköltségen és a lakosság teljes megelégedésére.

• **Köszönjük a tájékoztatást.**

Edina mosolyáért

Edina (fényképünkön) az a kislány, aki a komáromi Víz utcai tűzvészben életveszélyesen megsérült. Komoly anyagi áldozatokkal járó plasztikai műtétek egész sora vár rá, hogy egészségén kívüli szépségét és boldog mosolyát is visszanyerje. Mindehhez Ön is hozzájárulhat, ha az Ekoagrobanka komáromi fiókja támogatása mellett, a Dunatáj szerkesztősége által nyitott folyószámlára elküldi adományát. Az adományozók nevét és a beküldött összeg nagyságát folyamatosan közöljük lapunkban, hogy mindenki figyelemmel kísérhesse a számla állását. A bankszámlára „A” típusú postai szelvényen kell a pénzt feladni. A bankszámla száma:

EAGB Komárno
80116918/7400

Az Ekoagrobanka jóvoltából lehetőség nyílt az adományok közvetlen befizetésére is, ha személyesen felkeresik a bank komáromi kirendeltségét a Nádor utca 51. szám alatt.



Június 17-től 23-ig a következő adományok érkeztek számlánkra: a komáromi Nádor utcai óvoda gyűjtéséből 650 Sk, a komáromi hajógyár hajótestszerező divíziója dolgozóitól 5 800 Sk, Kajtár Lászlótól (Marcelháza) 300 Sk, a „Szeretet jegyében” jelíggel (Hetényről) 200 Sk, az ekeli Linda Firma kollektívájától 750 Sk, a szentpéter alapiskola 7. osztályos tanulóitól 400 Sk, a gútai Fekete Györgytől és Vankó Magdától 800 Sk. Június 23-ig Edina folyószámláján összesen (a bank lefoglalásai után) 43 108 korona gyűlt össze. Várjuk további adományait!

A Jókai Egyesület története

(Folytatás az előző számból)

Komáromon is meglátszott ez a hatása a kulturális erőknél. Szegényes kultúrintézményei közül legismertebb volt a népkönyvtár hihetetlenül leolvasott könyveivel, továbbá a nagy múltra tekintő megyei könyvtár, melynek alapját száz évvel előbb néhai Kultárs István, a városnak nagy fia vetette meg, aki arról álmódott, hogy szép és értékes könyvtára, mely ma jobbára kegyeleti értéket képvisel, valamikor nyilvános közkönyvtárnak alkotja magvát. Egy régi, félszázados kultúr-intézménye, a Dalegyesület fénykorát kezdte már siratni, de új kilátások nem nyíltak hosszú ideig, hogy ezek a viszonyok változzanak. Volt egy kis múzeuma is lelkes férfiak hangyszorgalmából összehordva és a sétatérnek egy kiállítási pavilonjában felállítva. A megyei Közművelődési Egyesület inkább a falvakon fejtett ki tevékenységet és a színészetet támogatta. A vármegye fővárosának egyetlen tudományos célú egyesülete a Múzeum Egyesület, mely a régi Történeti és Régészeti Egylet nyomdokába lépett. Lelkes vezetője, a nagy tudományos készségű Gyulai Rudolf összegyűjtötte a régiségeket és helyi monográfiákat írt, lázas buzgósággal a történeti anyagot hordja össze. Takáts Sándor, Komárom nagy historikusa már a bécsi levéltárban kutatja az anyagot későbbi csodálatosan szép munkáihoz, hogy azokban tanítómestere legyen nemzetének. A kulturális életnek feltételei tehát már adódtak, csak kéz hiányzott, mely a kapcsolatokat megteremtse. A széttagoltság volt a különös is-

merető jege a komáromi kisvárosi életnek. És mégis voltak kevesen bár, de olyanok, akik meggyőződésből hittek abban, hogy ezen is lehet változtatni, akik a *quieta non movere* elvét nem akarták követni. Ezek fanatikusan hittek abban, hogy ezen lehet és kell változtatni és nem elég az egy-két műkedvelő előadás vagy hangverseny, amelyet jótékony célokra rendezgetnek.

Az ősi, a konzervatívnak hirdett és a rendiség atavisztikus hibáival illetett vármegye volt mégis az a terület, ahonnan a kulturális gondolatok elősugárzódtak. A polgárság nem lelkesedett ez iránt az intézmény iránt, mely területenkívüliségének látható jeléül tanácskozásai alatt súlyos vasláncokkal zárta el a székháza előtt való közlekedést. De a vármegyének mégis volt ősi nagy tradíciói mellett, amelyeket a reformkorból örökölt, szent hagyományai között egy kultúr-intézménye: könyvtára, amelyet büszke öntudattal őrzött és fejlesztéséről szerény eszközökkel bár, de mégis gondoskodott. Néhaivaló, jó Kultárs István, aki száz évnek előtte nyilvános közkönyvtárról álmódott Komáromnak, szülővárosodnak, nem is sejtettél nyugóhelyeden, a pesti belvárosi templom ősi sírboltjában, hogy itt is álmodik az élet száz évig. De már közeledik a valóság: Ghyczy Kálmán hite már bízott abban, hogy a hatalmas vármegye mégis csak módját tudja ejteni egykor annak, hogy nyilvános könyvtára legyen, kiegészíti azt nagy hagyományával. És így lett.

E század első éveiben már belekerült a köztudatba, ahova belevit-

tük a sajtó útján és a személyes meggyőzés fegyvereivel, hogy a nagy értékű könyvgyűjteményeknek nem lehet méltó helye a levéltár poros polcain. A vármegye építeni is akart és erre a célra gyűjtött is 25 ezer korona tőkét, mely szűkösen elegendő lett volna a megyei levéltárnak emeletre leendő felépítésére. De ezután az időközben a múzeumok és könyvtárak országos főfelügyelőségével létrejött meleg kapcsolat más irányba terelte az ügyet, bekapcsolta a múzeumot is, melynek számára szintén a vármegyéhez tartozó hajlékot,

végleges otthont építeni. Pár év elteltével ezekben a tervezetésekből, míg végre a főgimnázium mai díszes palotájának felépítése ad hatalmas lökést a múzeum és könyvtár építése ügyének is. Időközben a magyar törvényhozás a vidéki településeken kultúrházak építéséről alkotott törvényt, hogy ezzel a kultúra segítségére siessen. Arad, Marosvásárhely kultúrpalotái és utánuk elég gyorsan már Komárom kerüli sorra.

(Folytatása következik)

Alapy Gyula

Lefülelt rablók

Egyre több a nyílt rablótámadás Komárom utcáin. Legutóbb június 17-én, délután három óraker történt ilyen a Jednota fogyasztási szövetkezet előtt, ahol két ismeretlen megtámadta a 49 éves Z. Jánost, vállánál lefogták, míg a „duó” nőtagja kivette farzsebéből 7 ezer koronát tartalmazó pénztárcáját. A személyleírás alapján a rendőrség rövid idő alatt megállapította a rablótámadás cigányszármazású elkövetőinek személyazonosságát. Egyikük R. R. kiskorú volt, ám a 21 éves R. Renáta ellen megindult a bűnvádi eljárás.

SCHOLA PRIVATA GUTAIENSIS

Magyar Tannyelvű Középfokú Szakmunkásképző Magániskola

946 03 Kolárovo, Slovenská 52.

Iskolánk az 1996/97-es iskolaévtől felépítményi évfolyamot indít nappali tagozaton, 2-éves tanulmányi időben, érettségi vizsgákkal végződően. Azon tanulók jelentkezését várjuk, akik szolgáltatást nyújtó szakképítéssel rendelkeznek.

A felépítményi évfolyamokban általános kereskedelmi – marketing – ismereteket tanítunk. A kétéves tanulmányi idő sikeres befejezése után főiskolán, vagy egyetemen folytathatják tanulmányaikat vagy sikeres vállalkozásba kezdenek.

Jelentkezni lehet írásban, személyesen az iskolánkban, vagy a 0819/941 987, 941 590-es telefonszámon.

A csallóközi aranyosás

(Folytatás az előző számból)

Eppen az előző közleményben láttuk, hogy egyes aranyosok még éjjel is folytatták a munkát, ami inkább a kitaró munkaszeretettel mellett bizonyít. Annyiban lehetne gáncsolni az aranyosokat, hogy a jó reménység fejében dolgoztak. Ma sokat kerestek, aztán több napon át semmit. Szóval a keresetük nem volt egyenletes. Mint a közmondás is mondja: „Egyszer hopp, máskor kopp!” Munkájuk emiatt sokszor volt inaktív munka. Ha ugyanolyan kitarással, szorgalommal követ fejtettek volna, talán akkor is kerestek volna átlag annyit.

Visszatérve Aranyosra, Czirók János ottani lelkes arról is értesít (1911), hogy Aranyosra még más megyéből is szivesen jöttek aranyosok, mert Pozsonytól Komáromig úgyszólván csak Aranyosnál alkalmas a part az aranyosásra és a csallóközi aranyosok nagyon is jól tudták a régebbi időben, hogy az Aranyos mellett partokon, zátonyokon, kavicsfordalékokon igen sok aranyport rakott le a Duna. Pázmány Dániel Csongrád megyei levéltáros értesített, hogy 40–50 évvel ezelőtt volt Aranyoson egy család, amely kizárólag az aranyosásból élt. Ez a család nem az ácsi, hanem az aranyosi oldalon szokta felütni a sátorfáját, ott, ahol most az

aranyosi szőlők vannak. Lengyel Lajos komáromi lakos szintén ismert egy öreg aranyosi aranyaszt, aki körülbelül 18 évvel ezelőtt (1911) az aranyosi dunai zátonyon, Bök pusztá irányában állandóan mosott aranyat.

Komáromcsicsón mostak legtovább aranyat a Komárom megyei Csallóközben. 6–10 évvel ezelőtt (1911) még került a faluból aranyász. De az utolsó aranyász is, mint az utolsó mohikán, elöregedett, gyenge már a keze a kavicsos iszapot meregetni nap-hosszat. Tíz évvel előbb még több öreg aranyász űzte ezt a mesterséget Komáromfűsön, Kolozsnémán és Csicsón. Az utolsó fűszi aranyász Ferencz Márton volt. Csicsón Ábrahám Sándor, Fehérvári István, Szabady József voltak az utolsó aranyosok, akik különösen a Vénekkel szemben lévő úgynevezett Aranyászok nevű zátonyon szoktak aranyászni.

Az aranyosást, mint vándorló foglalkozást különösen Szabady József űzte, aki — ha nem volt keresete — fogta az aranyosó szerszámait és elaranyoszott a Hont megyei Szob Duna menti községig is, ahol aztán meg is telepedett, de később a szülőföld iránti szeretete olthatatlan vágyként támadt fel lelkében és 16 évi távollét után visszajött Csicsóra. Itt halt meg 1910-ben százéves ko-

rában, a sors keserű iróniaként a szegényházban. Ő, aki mérhetetlen kincsről álmódott a Duna-parti fűzesekben rozoga mosópadija mellett, matuzsálemi korában a szegényházban, koldusok között, mint koldus halt meg.

Általában, ha sokat is keresett az aranyász, hamar hajlott a könnyelmű életre, s bizony csak rongyosan jártak nagyobb részt. (Décsy Ignác komáromfűszi jegyző szíves közlése). Ami a Pozsony megyei Csallóköz aranyosását illeti, a fentebb elmondottakon kívül felemlíthetjük, hogy a múlt század hetvenes éveiben Vajkán laktak Csallóköz legvállalkozóbb aranyászai, akik felaranyosztak egész Felső-Ausztriáig. (Kenessey Albert: A magyar Duna és melléke. Magyarország képekben, Budapest, 1867. 80.). A XIX. század elején Doborgaz lakosai a Pozsony megyei Csallóközben szintén híres aranyosok voltak. A Szöny községhez tartozó Malomrév táján is volt egy aranyosó zátony, ahol a környékbeli nép szokott aranyat mosni. (Mohácsy János dr. komáromi ügyvéd szíves közlése).

(Folytatása következik)

Baranyay József

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁSOK

Szívet tépő mély fájdalommal mondunk köszönetet a rokonoknak, ismerősöknek, munkatársaknak, barátoknak, osztálytársaknak és mindazoknak, akik június 12-én elkísérték utolsó útjára, a kavi temetőbe

Forró Jánost,
aki 29. életévében tragikusan távozott szereteti köréből. Köszönjük a virágadományokat és részvényt nyilváníásokat, melyekel soha el nem múló fájdalomkat enyhíteni igyekeztek.



Örökké gyászoló családjá

Fájdalomtól megtört szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik június 18-án elkísérték utolsó útjára, az ekeli református temetőbe a drága férjét, édesapát, nagyapát és dédnagyapát,

id. Kacz Jenőt,
aki 75 éves korában távozott örökre szereteti köréből.
A gyászoló család

MEGEMLEKEZÉS

Az idő múlik, a fájdalom soha. A száguldó időben is végtelennek tűnő három év telt el 1993. június 27-től, amikor a szerető férj, édesapa, nagyapa, testvér és após,

Paksi Lajos
(Komárom)

jóságos szíve örökre megszünt dobogni. Fájó szívvel és könnyes szemmel emlékezünk rá.

Felesége, fiai, lánya, menyé, veje és unokái



Lapunkban változatlanok a hirdetésfelvétel feltételei: apróhirdetésnél 1 szó 4 Sk, keretes hirdetésnél 1 cm² 10 Sk, + ingyenes grafika!

K Ö S Z Ö N T Ó K

Június 27-én ünnepli 50. születéshajját a drága édesanya, feleség, nagymama,

Büi Júlia
Keszegfalván.

E szép ünnep alkalmából szívből gratulál férje János, lánya Veronika, fia Péter, menyé Júlia és kis unokája Alexandra, aki sokszor csókolja a nagymamát.

Július 1-jén ünnepli 70. születésnapját
Szabó Béla
Bogyaréten.

E szép ünnep alkalmából kívánunk jó erőt, egészséget, hosszú, békés életet, hogy még sokáig együtt ünnepeihessük ezt a szép napot.

Szerető felesége: Irén, fia, lányai, menyé, vejei és 6 unokája, aki sok pusztit küld a nagypapának.

Szívünk teljes szeretetével köszöntjük a szerető feleséget, drága édesanyját, nagymamát,

Markovics Katalin
Gadócon,

aki június 28-án ünnepli 50. születésnapját. Ezúton kívánunk sok erőt, egészséget és hosszú életet: férje János, lányai Kati, Móni, vejei Laci és Feri, fia Jancsi menyasszonyával, Ildikóval, unokái: Katika, Krisztika és Ferike, akik sok pusztit küldenek a nagymamának.



Apróhirdetés

• **Eladó Perbetén családi ház, a Temető utca 5. szám alatt. Érdeklődni lehet a 0818/93110-as telefonszámon.**

• **Felvezünk szobafestőket, mázókat és kőműveseket. Cím: Székely-Steveoobchodné práce Komárno, Vítazstva 3. telefonszám (munkaidő után): 625 15.**

• **A Penta Brokers r. t. cseh és szlovák részvényeket vásárol. Telefonszám: 0819/942 273.**

• **Kárpótlási jegyeket vásárolok, valamint egytetelű befektetések lehetőségét kínálok átlagon felüli nyereséggel. Telefonszám: 0819/942 273.**

• **Chcete schudnúť? Telefón: 0819/841458.**

• **Eladó családi ház Gútán. Érdeklődni lehet Őszi Lajosnál a panzióban, vagy a 942 302-es telefonszámon.**

• **Eladó kitűnő állapotban lévő Fiat 126 P, valamint Apolló gázkazán (2000 Sk). Cím: Hadovce 21.**

• **Eladó régebbi családi ház meléképülettel Vágfüzesen (Vrbová nad Váhom), szántófölddel és gyümölcsösrel, 60 áras telken. Érdeklődni lehet egész nap a 0819/92 351-es telefonszámon.**

• **Sürgősen, olcsón eladó új, fekete INOVA ebédülőbutor. Telefonszám: 0819/634 08.**

• **Predám záhradu na Alžbetinove oslove v Komárne o rozlohe 719 m². (Trojfázový prúd, voda, elektr.). Cena dohodou. Telefón: 0819/43 09.**

• **Eladó Komáromban, az Erzsébet szigeten 719 m² kert (ipari áram, víz, villany). Ár megegyezés szerint. Telefonszám: 0819/43 09.**

• **Eladó 1,3 hektár szántóföld Ógyallán. Telefonszám: 0819/841 048.**

• **Sürgősen eladó NOVENA hálszobabutor és piros bőr sarokpad asztallal. Cím a szerkesztőségben.**

• **Predám 2-izbový rodinný dom v Kolárove s 5 árovou záhradou, alebo vymení za 2-izbový byt v Komárne + doplatok s dohodou. Telefón: 0819/39 131**

• **Eladó Ford Siera 1,6 benzin. Ár megegyezés szerint. Érdeklődni lehet 16 óra után Gútán a Hosszú utca 79. szám alatt.**

• **Ejadó 8-hetes rotvailer kankutyá. Ár megegyezés szerint. Cím: Jánošík u. 3., Gúta.**

• **Eladó 8 db választott vietnami kismalac és 2 db vietnami anyakoca. Érdeklődni lehet naponta 20 óra után a 942 278-as telefonszámon.**

• **Eladó kitűnő állapotban lévő FUNAI videorekorder. Ár megegyezés szerint. Cím: Csima László, Križová 214., Keszegfalva.**

• **Eladó 1 db választott üszöborjú. Ár megegyezés szerint. Érdeklődni lehet a 0819/92 383-as telefonszámon.**

• **Eladó Lada 1600 (STK 1998-ig). Telefonszám (napközben): 0819/632 50, 16 óra után: 60 826.**

• **Eladó jó állapotban lévő Š 1200 (STK 1997-ig), illetve elcserélem Š 120-as személygépkocsira. Telefonszám: (napközben) 632 50, 16 óra után: 60 826.**

• **Eladó sötétkék Š-Felícia (gy. év 1995) extrákkal. Érdeklődni lehet az esti órákban a 0819/82 166-os telefonszámon.**

• **Eladó 2 db kidolgozott vaddisznóbőr (2 000 Sk). Érdeklődni lehet 20 óra után a 63 045-ös telefonszámon.**

• **Dobeman kiskutyák eladók. Telefonszám: 0819/841 799.**

• **Eladó fekete kokerspániel kutyakölyök. Telefonszám: 0819/92 217.**

ISMERKEDÉS

• 64 éves nő megismerkedne szimpatikus férfival. Jelige: **Orgona**

Szentpéteren lovasnap
június 30-án 10.00 órai kezdettel
a kultúrház melletti parkban.

Egésznapos rendezvények,
sok kultúrműsor, az izsai lovasklub fellépése.
Mindenkit szeretettel várunk!

V Á L T O Z Á S O K

A HOPI + ELEKTROSERVIS
Komárno, Gadóci út 6.
tisztelttel értesíti ügyfeleit, hogy megváltozott telefonszáma. A háztartási gépek javítását és villanymotorok tekeréscselését a 841 425-ös telefonszámon vállaljuk.

• **A PRIEMKOM**
(Komárom, Gadóci út 6.)
tisztelttel értesíti ügyfeleit, hogy megváltozott telefonszáma. A hűtőgépek és gázfogyasztók javítását a 841 429-es telefonszámon vállaljuk.

GIPSOL
Fülöp Zoltán

padlásterek beépítése,
belső boltívek
kialakítása,
plafon és fal belső hang-
és hőszigetelése.

MINDEZ
OLCSÓN, GYORSAN,
KIVÁLÓ MINŐSÉGBEN!

Telefonszám:
0 8 1 9 / 9 4 2 0 1 7

AR & EL
Lencse Elemér

Autó- és
motorkerékpár-ülések
felújítása és minden
fajta ülőgarnitúra + ré-
gi bútorok
kárpitozása.

Hívjon,
házhöz megyünk!

Telefonszám:
0 8 1 9 / 9 4 2 0 1 7

GRATULÁLUNK

Névnapjukon szeretettel
köszöntjük
június 29-én Péter, Pál
június 30-án Pál
július 1-jén Tihamer
július 2-án Ottó
július 3-án Kornél
július 4-én Ulrik
július 5-én Emese, Sarolta
nevű kedves olvasóinkat, vala-
mint mindazokat, akik ezen a hé-
ten ünneplik születésnapjukat.

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Komáromban: Fábry Vladimír
és Balla Krisztina, Ratimorsky
Szilveszter és Rátz Ivett, Škabla
József és Simcsik Angelika, Czita
György és Tretyanszky Margit,
Tarcsi Gusztáv mérnök és Haba-
ra Zsanett.

ÚJSZÜLÖTTEK

**A komáromi kórházban szület-
tek:** a csallóközarányosi Károly
Gyula, a bátorkeszi Szegi Máté és
Pašek Dávid, az ímelyi Urbanek
Klaudia, az ógyallai Durác István, és
Hornák Boglárka, a naszvadi Han-
gya Márk és Nikolett, a dunamocsi
Ásbóth Nikolett, a gútai Mészáros
Anikó, az ekeli Both Ond, a hetényi
Záhradník Jennifer, a marcelházai
Daniš Imre és Goth Zoltán, a madari
Csicsó Mikolász, a nagykeszi Cseh
Tibor, a szilasi Gergely Melinda, a
dunardványi Parai Dávid, a komá-
romi Hradil Anett, Koniček Karin,
Bóza Andrea, Schmidt Tamás,
Szabados Tamás, Vasquez Duarte
Jennifer és Laposa Flórián.

HALÁLOZÁS

Az elmúlt napokban örökre tá-
voztak sorainkból: a gútai Nagy
Gizella (77 éves) és Košik József
(67 éves), a csallóközarányosi Nagy
Pál (83 éves), a keszsegfalvai Ibolya
Irnén (77 éves), a marcelházai An-
drusko Ilona (86 éves), az ógyallai
Berecz József (73 éves), a szilosi
Supica Anna (74 éves), a komáromi
Hübsch Miklós (76 éves), Lüpke-
Dezső (81 éves), Visnyei Irén (89
éves), Horváth Ilona (83 éves) és
Zsilinszky Judit (86 éves).
Emléküket megőrizzük!

Dél-Komáromban
a Thermál fürdővel
szemben minőségi
ÚJBOROK
kaphatók üvegben
vagy kannában

Ezerjő 74 Ft/l
Olasz rizling 70 Ft/l
Muskotály 80 Ft/l
Kékfrankos 83 Ft/l

Nyitva:
minden nap
8-tól 20 óráig

STOP ITT MEG KELL ÁLLNI! FEKETE PNEUSERVIS

Kolárovo, Krajná 25, Tel.:0819/941 778

**MINDEN TÍPUSÚ TEHER- ÉS SZEMÉLYGÉPKOCSI
KERÉKBRONCSÁNAK CSERÉJÉT, JAVÍTÁSÁT,
ÁTVÁGÁSÁT ÉS CENTÍROZÁSÁT VÁLLALJUK!**

**Téli és nyári futófelületű
abroncsok érusítása**

NON STOP!



Agrostav, a. s.

Komárno, ul. Slobody

ponúka na odpredaj za výhodné ceny:

- * jáklový profil 40 x 40/2
20x20/2
30x30/2
40x20/2
50x30/2
60x40/2
- * T profil 25x25/3
30x30/4
- * pásovinu 20/5
30/5
40/5
- * L profil 20x20/3
30x30/3
40x40/4
50x50/3
- * U profil 100
- * U profil 280
- * I profil 100
- * plech čierny 1,5 -3-5 mm
- * plech pozink. 0,55,
(1 tabuľa 265 Sk s DPH)
- * rúra čierna s priem. 245
- * rúra čierna s priemermi
3/8-1/2-3/4-1-5/4-6/4-2
- * rúra pozinkovaná
3/4-1-5/4-6/4-2
- * rúry PVC, RPE,
- * odbočky, spojky
- * vane biele 150 cm a 160
cm. Cena: 2 850 Sk s DPH

Informácie na telefónnom čísle: 841 591 – MTZ 841 219 – sklad
Nákup je možný pondelok – piatok od 6.45 do 14.30 hod.

AKCIÓ!
Rendkívüli
kislányruha-vásár!
Csak július
1-től 10-ig!
VIKI GYERMEKDVAR
Dél-Komárom, Igmándi út 26
(a forgalomirányító lámpa előtt
50 m-re az utca bal oldalán)



MEGNYITOTTAM FŐGÁL DISZKONT
ÜZLETEMET KOMÁROM, IGMÁNDI ÚT 12. SZ. ALATT!

Nálunk a legolcsóbb:

Vénusz étolaj	169 Ft/l	Borok	
Hagyományos Vénusz	180 Ft/l	Olaszrizling	60 Ft/l
Kristálycukor	92 Ft/kg	Muskotályos	60 Ft/l
Óbító	250 Ft	Ezerjő	74 Ft/l
Crepto (8db)	169 Ft	Kékfrankos	74 Ft/l
Bravos kávé 1 kg	770 Ft		

Nyitvatartás:
hétköznap 7 és 19 óra között
vasárnap 7 és 14 óra között

ÁRAINK AZ ÉRVEINK!

Dunatáj — magyar nyelvű regionális hetilap. Kiadja a DANUBIUS—
press kiadóvállalat. Főszerkesztő Morovics Lajos. Főszer-
kesztő—helyettes Németh István. Rozavvezető: N. Kulacs
Zsuzsa. Gazdasági ügyintéző: Csernava Mária. Szerkesztő-
ségünk és hirdetésfelvételünk címe: Dunatáj szerkesztősé-
ge, Széna tér 3., Postafiók 38, 945 01 Komárno (tel.:

0819/60241) Hirdetőirodánk címe: Linda baby centrum, Győri utca 31., 948 03 Kolárovo. Telefon
és üzenetrögzítő 0819/60241. Előfizetési díj egész évre 156 korona, félévre 78 korona. Előfizeté-
seket elfogad minden lapkézbesítő és postahivatal. Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk
vissza. Szedés és tördelés DANUBIUS—press. Nyomja a Keszegfalvai LLSA Nyomdaüzem. Ter-
regisztrációs szám: MK 190/90.
Nemzetközi indexszám: 492 11.

Labdarúgás

Az 1995-96. évi
járási II. osztályú bajnokság
végső táblázata:

Nemesócsa	26211	4	88:20:64
Szilos	26182	6	101:38:56
Izsa	26164	6	53:35:52
Keszegfalva	26162	8	65:36:50
Bátorkeszi	26133	10	54:51:42
Csallóközarányos	26114	11	42:53:37
Karva	26104	12	47:67:31
Martos+Ógyalla B	26102	14	51:43:31
Bajcs	26	95	12 34:54:31
Path	26	85	13 42:59:22
Vágfüzes+Kava	26	91	16 47:66:28
Nagykeszi	26	75	14 37:58:26
Búcs	26	74	15 47:73:25
Naszvad B	26	52	19 35:88:17

A Komáromi Femina járási bajnok

Az 1995-1996. évi járási diákba-
jnokság (8-14 évesek) döntő mér-
kőzésén, a Százvay István edző-pe-
dagógus vezette Komáromi Femina
labdarúgó-csapat 7:3 arányban
győzött az Ógyallai Aranyfácán ellen
és bajnokságot nyert.

A döntő mérkőzések végső
táblázata:

KN Femina	6	5	1	0	29: 7	16
Ógyalla	6	3	2	1	26:18	11
Bátorkeszi	6	1	2	3	17:27	5
Aranyos	6	0	1	5	11:31	1

-bd-

ATLÉTIKA

Június 22-én Magyarországon,
Nógrádon rendeztek FUTAPEST
CROS elnevezésű nemzetközi 17
kilométeres terepfutóversenyt.
A verseny abszolút győztese Tala-
bér Attila (Magyarország) lett
1:04:36 idővel. A nők mezőnyé-
ben Bernát Barbara (Magyaror-
szág) érkezett elsőként a célba,
1:35:00 idővel. Nagyon jó helye-
zést értek el a fiatal komáromi
távfutók: 6. Macejko Slavomir
(Poseidon Komárno) 1:11:41 óra,
9. Kolárovszky Michal (Poseidon
Komárno) 1:13:27, 10. Košec
Emil (SPD Komárno) 1:13:28, 33.
Kele Géza (Ramoker Dunamocs)
1:29:57.

A verseny rendkívül nehéz te-
repen zajlott le, hegyes, sziklás
utakon. Futóink számos horzso-
lással értek haza.

-tj-

Köszönjük,
hogy megvásárolta
lapunkat
és gyarapította a
Dunatáj
olvasóinak
sorait!

Dunatáj — magyar nyelvű regionális hetilap. Kiadja a DANUBIUS—
press kiadóvállalat. Főszerkesztő Morovics Lajos. Főszer-
kesztő—helyettes Németh István. Rozavvezető: N. Kulacs
Zsuzsa. Gazdasági ügyintéző: Csernava Mária. Szerkesztő-
ségünk és hirdetésfelvételünk címe: Dunatáj szerkesztősé-
ge, Széna tér 3., Postafiók 38, 945 01 Komárno (tel.: